

Отчет о работе ЮНАРМИИ в МБОУ «Мамыковской СОШ Нурлатского муниципального района Республики Татарстан»

1.Акция «Блокадный хлеб»: память, которую нельзя забыть
Юнармейцы приняли участие в акции «Блокадный хлеб», посвящённая подвигу жителей и защитников Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.



2.Всероссийская акция «Своих не бросаем».
Наши ребята волонтеры и Юнармия доставили и передали в "Боевое Братство" гуманитарную помощь тем, кто сейчас находится в зоне специальной военной операции.



3.Закрытие года Защитника Отечества.
19 декабря состоялось торжественное мероприятие - концерт "Закрытие Года защитника Отечества".
Завершается Год защитника Отечества — время, когда мы особенно чтили память героев и отдавали дань уважения тем, кто защищал и защищает нашу страну. Наступает новый значимый год, объявленный президентом России Владимиром Владимировичем Путиным Годом Единства народов России, и нам важно не забывать о преемственности поколений, бережно хранить историческую память и продолжать традиции служения Отечеству. Пусть эти ценности и впредь объединяют нас и вдохновляют на добрые дела!



4.Церемония посвящения обучающихся в ряды «ЮНАРМИИ».
16 декабря 2025 года в нашей школе состоялась торжественная церемония посвящения

обучающихся в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».



5. День Героев Отечества.

Юнармейцы приняли участие в торжественном мероприятии "Слава героям! Память жива!", посвящённая Дню Героев Отечества. Цель мероприятия — формирование у школьников чувства патриотизма, уважения и гордости за защитников нашей страны.

Этот день — не просто дата в календаре, это возможность выразить глубокую благодарность тем, кто проявил мужество и героизм во имя Родины. Мы вспоминаем солдат, офицеров, тружеников тыла, всех, кто стоял на защите нашей земли.

Возложение цветов — это символ нашей памяти и уважения. Каждый цветок, возложенный к подножию памятника, говорит о том, что их подвиг не забыт, что их имена живут в наших сердцах. Это дань признательности людям, которые отдали все силы, а порой и жизнь, ради мира и свободы.



6. "Разные возможности - равные права".

Юнармейцы и дети с ОВЗ участвовали в спортивной эстафете под руководством Багаева А. Н.



7. Классная Встреча с ветераном СВО в нашей школе!

Классная Встреча, организованная в рамках патриотического воспитания, была посвящена самому важному — мужеству, долгу и любви к Родине.



8.«Урок мужества», посвящённый памяти героев и защитников Отечества.
На душевную встречу пригласили ветерана боевых действий Крайнова Сергея
Владимировича.
Гость нашей школы рассказал о себе, о важности значения СВО, о подвигах российских
военных и ответил на вопросы ребят.



9.Всероссийский праздник "День матери".
Юнармейцы приняли участие во всероссийской акции "Поздравь мать участника СВО" и с
искренней радостью присоединились к поздравлению многодетных матерей.



10.Всероссийская акция "Чистое поколение", «Вместе за здоровое будущее». В ноябре приняли участие во втором этапе Всероссийской профилактической акции «Чистое поколение — 2025». Цель этой важной инициативы — защитить детей и подростков, уберечь их от пагубных влияний и проинформировать о ценности здорового образа жизни. Для учащихся были проведены просветительские беседы.



11.Районный семинар учителей начальных классов. Встреча гостей.



12.Квест-игра «Герои рядом: Отец и Сын в мире Калашникова»
Мероприятие включало разнообразные испытания: теоретический этап, соревнования по
отжиманию на скорость, разборке и сборке автомата АК-47, а также меткую стрельбу из
пневматической винтовки.



13. День народного единства.

Юнармейцы приняли участие во всероссийской акции «Только вместе», приуроченная ко Дню народного единства (4 ноября), – это масштабное событие, направленное на укрепление единства и патриотизма, которое символизирует сплоченность и солидарность народов нашей многонациональной страны.



14. Участие в благотворительной акции участникам СВО “Посылка добра”.



15. День пожилых людей

Прекрасная традиция в декаду пожилых людей – поздравлять пенсионеров на дому. Отряд "Юнармия" посетили жителей села. В ходе визитов прозвучали искренние слова благодарности за многолетний труд и неоценимый вклад в развитие общества. Каждому были вручены небольшие подарки от Профсоюзного комитета, а от ребят - сделанные своими руками - открытки, в которое они вложили частичку своего тепла.



16.Отряд "Юнармия" принял участие во Всероссийской акции "Добрые традиции моего дома". Ребята помогли вскопать огород труженице тыла Павловой З.П., а девочки убрались в саду.



17.День Учителя.

ЮНАРМИЯ совместно с Движение Первых МБОУ "Мамыковская СОШ" принимает участие во Всероссийской акции "Поздравь Учителя".



18.Отряд юнармейцев провели субботник по уборке территории памятника. Ребята убрали мусор и сухую листву, подмели дорожки.

Немало труда и усердия приложили учащиеся, а, значит, есть надежда, что в будущем дети не забудут о настоящих героях своей страны, будут сами сохранять порядок у памятников участникам Великой Отечественной войны.



19.Учащиеся МБОУ "Мамыковская СОШ" совместно с Юнармиею присоединились к Всероссийскому флешмобу «Я Россия 89» в честь Дня воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей с Российской Федерацией.



20. Еженедельная линейка.



21. Юнармейцы приняли участие в галерее "Герои-выпускники СВО", приуроченной ко Дню Республики Татарстан.

